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Το Ευρωπαϊκό Σύστημα Εμπορίας Δικαιωμάτων Εκπομπών είναι πλέον σε 
λειτουργία και αποτελεί το σημαντικότερο διεθνή μηχανισμό περιορισμού των 
εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου. Η εφαρμογή του στην Ελλάδα δύναται να 
συμβάλει στην προσπάθεια επίτευξης του στόχου για συγκράτηση της αύξησης των 
εθνικών εκπομπών, στο πλαίσιο του Πρωτοκόλλου του Κιότο και μάλιστα με 
οικονομικά αποδοτικό τρόπο. 
 Το έργο «Εφαρμογή του Ευρωπαϊκού Συστήματος Εμπορίας Εκπομπών και 
Υποστηρικτικών Μηχανισμών ΑΠΕ στον Ελληνικό τομέα ηλεκτρισμού» 
(ETRES) υλοποιείται από το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας-ΚΑΠΕ, στο 
πλαίσιο του προγράμματος LIFE III της Ε.Ε., σε συνεργασία με τη ΡΑΕ, το 
εργαστήριο E3Mlab του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, και τον Ελληνικό 
Σύνδεσμο Ηλεκτροπαραγωγών από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΕΣΗΑΠΕ). 
Στόχος του είναι η εκτίμηση του ρόλου και των επιπτώσεων, στον ελληνικό τομέα 
ηλεκτρισμού, από την εφαρμογή του Ευρωπαϊκού Συστήματος Εμπορίας 
Δικαιωμάτων Εκπομπών (ΕΣΕΔΕ), καθώς και των εναλλακτικών υποστηρικτικών 
μηχανισμών για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας στην ηλεκτροπαραγωγή. 
 Το ΚΑΠΕ διοργανώνει ημερίδα για την επίδειξη των αποτελεσμάτων χρήσης 
των μοντέλων προσομοίωσης που αναπτύχθηκαν στο έργο ETRES την Πέμπτη 
23 Φεβρουαρίου 2006, 09:30 - 13:30, στο Ξενοδοχείο Holiday Inn Athens, 
Μιχαλακοπούλου 50. Κατά τη διάρκεια της ημερίδας θα παρουσιαστούν επιλεγμένα 
σενάρια-αποτελέσματα του μοντέλου ELMAS, το οποίο αναπτύχθηκε και θα 
επιδειχθεί από ερευνητές του ΕΜΠ. Παράλληλα, θα αναλυθούν και θα συζητηθούν οι 
τελευταίες εξελίξεις σε ότι αφορά στην Εμπορία Εκπομπών και τους υποστηρικτικούς 
Μηχανισμούς ΑΠΕ. 
Τα αποτελέσματα ενδιαφέρουν άμεσα τη βιομηχανία και τον τομέα της Ενέργειας 
στην Ελλάδα και στην εκδήλωση θα παραστούν: 

 Εκπρόσωποι εγκαταστάσεων των δραστηριοτήτων που εμπίπτουν στο 
Σύστημα Εμπορίας Εκπομπών, 

 Ηλεκτροπαραγωγοί από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, 
 Εκπρόσωποι Υπουργείων, Εκπρόσωποι Συνδέσμων, Ενώσεων. 

 
 Η είσοδος θα είναι ελεύθερη. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να απευθύνονται στο ΚΑΠΕ, κα Φ. Στεφάνου, τηλ. 210 6603321, φαξ 210 
6603301-2,  e-mail: flora@cres.gr
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